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 هر قسمت را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي  1
 هر تابع درجه دوم تابعي يك به يك است.الف) 

 .هر تابع خطي غير ثابت يك به يك استب)
 .نيست100هيچ عدد اولي بزرگتر از ج) 
 .فاصله آن تا مركز از شعاع دايره كمتر استاگر نقطه اي خارج از يك دايره باشد د) 

 

1 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2
 .هر نقطه كه از دو ضلع زاويه به فاصله يكسان باشد روي ..................... قرار داردالف) 

 قطع كند تابع يك به يك است.اگر هر خط موازي محور....................... نمودار تابع را حداكثر در يك نقطه ب)
 .اگر جاي فرض و حكم يك قضيه را عوض كنيم آنچه حاصل مي شود......................... استج)
)براي رسم نمودار تابعد)  )y f x� )كافي است قرينه نمودار  � )y f xرسم كنيم.............را نسبت به محور�. 

1 

 را با رسم شكل توضيح دهيد. 7و5و4مثلثي به اضلاعروش رسم  3
 
 
 
 

1 

2yنمودار تابع  4 a x b� � � a,مقداربه شكل زير است، � b .0.5 را بيابيد 

�اگر 5 � � �(1,5),(2,0),(3,4),(4,6) ,g ( 1,4),(2,1),(0,3)f � � fتابع ،دامنه و ضابطهباشد �
g

 را مشخص كنيد. 
 
 

1 

2تعداد جوابهاي معادله 6 8 2 6x x x� � � �  .را تعيين كنيد  �
 
 
 
 

1 
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)فرض كنيد 7 ) 2f x x x� 1 باشد ، حاصل  � 1(3) (15)f f�  را حساب كنيد. ��
 

 

1 

,(1,9)در مثلثي با راس هايAHطول ارتفاع 8 (3,3), (7,1)A B C .را بيابيد 
 
 
 

1.5 

 1 رابيابيد.AMمي باشد، اندازه پاره خطAنيمساز زاويهOAدر شكل زير  9

BDاگر به كمك برهان خلف نشان دهيد: باشد،ABCاز مثلث Aنيمساز زاويه ADفرض كنيد 10 DC�  باشد
ABآنگاه AC� .است 

1 

 را بيابيد.BC؟ سپس طول ضلعمتشابه هستندADE,ABCنشان دهيد دو مثلثدر شكل زير  11

 

1 

  را حساب كنيد.x,yدر شكل زير  12
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�را بيابيد.xدر شكل مقابل  13 	,DF BC DE BF 	,BC DE BF,  1


,اگر 14 2ريشه هاي معادله � 2 5 0x x� � 1باشد، معادله درجه دومي بنويسيد كه ريشه هاي آن � 1
,

1 1
 �� �
 

 باشند.
 

1.5 

)2به معادلهبراي اينكه سهمي  15 ) 2 1f x mx x m� � � � فقط از ناحيه دوم ، سوم و چهارم مختصات بگذرد،  �
 را تعيين كنيد.mحدود 

 
 
 
 

1.5 

 .معادله زير را حل كنيد 16

2 2

1 2
1

4 2x x x x
� �

� � � �
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1.5 

 معادله داده شده را حل كنيد. 17
1 3

3
2 2

x x� 
 � 
� � � �� � � �� � � �
 

 
 

1 

1اگر وارون تابع 18
( )

3

axf x �
1به صورت � 2

( )
1

x bf x
a

� �
�

�
a,باشد مقدار   b .را بيابيد 

 
 
 
 
 

1.5 

 20 موفق باشيد. 
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